



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO XXI. - NUMERO 8.578. CASTELLON DE LA PLANA, JUEVES, 5 DE ABRIL DE 1958
DEPOSITO LEGAL CS. 8. 1958
PRECIO 1'20 PESETAS

El día 23 se celebrarán elecciones para Consejeros Nacionales del Movimiento

MADRID, 2. — Dispone la Secretaría General del Movimiento, por decreto que publica el "Boletín Oficial del Estado", la convocatoria de elecciones de Consejeros Nacionales del Movimiento, en representación de cada una de las provincias españolas. Se celebrarán el próximo día 23, conforme a las normas establecidas por el decreto de 3 de marzo de 1955. — Cifra.

Centro de la Semana Santa y de la vida cristiana



En el Centro de la Semana Santa —centro a su vez del año cristiano—, el día de hoy refulezco conmemorando la institución de la Eucaristía, ese Sacramento central a su vez de la vida cristiana, fuerza divina ofrecida al hombre por el Hijo del Hombre en el pórtico de su inmolación.
Parece que la Semana Santa sea propicia a que hagamos en torno a nuestra vida un fervoroso y sincero esfuerzo por rechristianizarnos, por volver a Cristo y unidos de verdad a Él en la plenitud de lo que Cristo es y de lo que quiere ser para todos. Ninguna ocasión más propicia que este día en que la Eucaristía se ofrece a los hombres como pan en las manos de Cristo, como fuerza renovadora, alimento inmortal, garantía y seguridad de vida eterna.
En el día de la Eucaristía, anticipo de la muerte en el Calvario y de la Resurrección —que será resurrección para el género humano a la gracia plena— ocasión tiene el mundo de sentirse llamado a una rechristianización ferviente y sincera, para la que hoy se nos da fuerza arrolladora hasta para nuestra humana debilidad.

La lluvia deslució los desfiles procesionales del Miércoles Santo

En Córdoba fueron suspendidos totalmente y en Sevilla sólo pudieron salir tres Cofradías

MÁLAGA, 2. — Cinco han sido las Cofradías que han desfilado hoy, Miércoles Santo, en el curso de la Semana Santa malagueña. Inició estos desfiles la Cofradía del Santísimo Cristo de Animas de Ciego y Nuestra Señora del Mayor Dolor y de la Santa Vera Cruz, Hermandad que data del año 1505. Son hermanos mayores de esta Cofradía los para-caidistas españoles. A los pies del Cristo Clavado en la Cruz figuraban el sable del teniente Ortiz de Zarate y el espadín del teniente Polanco, ambos caídos gloriosamente en Ifni.
La segunda Hermandad en hacer estación ha sido la de Nuestro Padre Jesús de la Puente del Cedrón y María Santísima de la Paloma, una de las de más rica tradición y de la que el Ayuntamiento de Madrid es Hermano Mayor honorario. La Virgen ha lucido un nuevo trono de rica talla barroca, valioso pallo y manto bordado en oro.
De la Parroquia de Santiago salió otra de las más antiguas Cofradías, cuya fundación data

del año 1883: la de Nuestro Padre Jesús del Rico y María Santísima del Amor, a la que el Rey Carlos III concedió el privilegio de libertar a un preso. Ha sido liberado Juan Herrera Perea, acusado de homicidio al que aún quedaban por cumplir varios años, un mes y quince días, Presidió el Director General de Asuntos Eclesiásticos en representación del Ministro de Justicia.
Seguidamente hizo su desfile la Archicofradía del Símulo. Cristo de la Sangre y María Stma, entre otros privilegios, tiene el de Consolación y Lágrimas, que concedido por su Majestad el Rey D. Alfonso XII de lucir en su desfile el pendón morado de Castilla al que se rinden honores militares al ser incorporado al desfile.
Por último, salió en procesión la Cofradía del Símulo, Cristo de la Expiración y María Stma. de los Dolores, de la que es Hermano Mayor honorario el Cuerno de la Guardia Civil. El desfile de esta Cofradía es de gran suntuosidad por la riqueza artística de sus elementos.
EN UN LUGAR DE LA PROVINCIA DE ORIENTE (Cuba). — El jefe del movimiento rebelde cubano, Fidel Castro, según se informa, a partir de abril los rebeldes incrementarán de tal manera sus actividades hasta convertirlas en una guerra total. (Foto Cifra Gráfica).

DIGESTOVITAL
ENFERMEDADES DE ESTOMAGO E INTESTINOS
DIGESTIONES PESADAS, HIPERCLORHIDRIA, ETC.
Precios: En líquido: frasco, 15,20 ptas. En polvo: caja, 13,20 ptas.
PREPARADO POR LOS LABORATORIOS DE LA TABLETA OKAL
PASA A LA PAGINA 6

La zona Sur del antiguo protectorado de España en Marruecos (Cabo Juby), pasará el día 10 a depender de Rabat

El convenio fué firmado anteayer en una entrevista celebrada en Portugal, entre los ministros de Asuntos Exteriores de España y Marruecos

LISBOA, 2. — El próximo día 10 de abril, las autoridades marroquíes han participado, además de los Ministros de Asuntos Exteriores, el Subsecretario marroquí del Exterior, señor Bucelarj, el Embajador de España en Rabat, don Felipe de Alcover; y el Embajador de Marruecos en Madrid, señor Anad, todos ellos llegados a Lisboa por vía aérea.
La zona que se va a transferir está delimitada, según el tratado de 27 de noviembre de 1912, al norte por el río Draa, al este por el meridiano 11 y al sur por el paralelo 27-40.
Las fuerzas armadas españolas continuarán estacionadas en esta zona con el mismo régimen que las que se encuentran en el resto de Marruecos y hasta la firma de un acuerdo definitivo sobre todas ellas.
España tiene una guarnición de unos mil quinientos hombres concentrada últimamente en Villa Bens o Cabo Juby. Los indígenas denominan a esta localidad con el nombre de Tarifaya.
Esta decisión del Gobierno español, que acaba con un período de tensión, representa una seria contribución, según se estima en los medios diplomáticos, a un suavizamiento de la situación en una región tan efervescente como el Norte de África.
Las operaciones militares de Francia y España en el Sahara, que han producido un grave quebranto al "Ejército de Liberación", permitirán ahora al ejército real garantizar el orden en los territorios que se reintegran ahora a la autoridad del Gobierno de Rabat.
Por parte española, se acentúa con este nuevo gesto, el Gobierno español ha cumplido totalmente su promesa de "respetar la integridad territorial del Rei-

Fidel Castro, en pie de guerra



EN UN LUGAR DE LA PROVINCIA DE ORIENTE (Cuba). — El jefe del movimiento rebelde cubano, Fidel Castro, según se informa, a partir de abril los rebeldes incrementarán de tal manera sus actividades hasta convertirlas en una guerra total. (Foto Cifra Gráfica).

200 locomotoras de la R.E.N.F.E. serán transformadas para aplicarles motores de gas-oil

MADRID, 2. — Doscientas locomotoras de la R.E.N.F.E. van a ser transformadas para adaptarles motores de gas-oil, merced a los trabajos iniciados ya en los talleres ferroviarios de esta capital. La modernización de las locomotoras permitirá un ahorro de combustible en un 20 por 100 y un sensible aumento de la potencia de las máquinas, que redundará en beneficio de la velocidad de los trenes. — Cifra.

Occidente pedirá a Rusia una conferencia de ministros de Asuntos Exteriores para finales de este mes

Ha declarado Adenauer al periódico "Der Telegraf"

LONDRES, 2. — Por segunda vez se han reunido el Secretario General de las Naciones Unidas, Hammarskjöld, y el Secretario del Foreign Office, Selwyn Lloyd, para tratar de la forma de salir del punto muerto en que se encuentran las cuestiones del desarme y de la conferencia cumbre. El Secretario General de la ONU, saldrá para Ginebra mañana, en avión. — Efe.

Es abortado un golpe de estado en Paraguay

ASUNCION (Paraguay) 2. — Elementos rebeldes, a manos de ametrallados, chocaron con fuerzas del gobierno en la localidad de Coronel Bogado, ha anunciado un portavoz del ejército.
Mientras tanto un empujamiento del Ministerio del Interior señala que en dicho encuentro cuatro personas resultaron muertas y que las fuerzas gubernamentales rechazaron a los rebeldes. — Efe.
HA SIDO SOFOCADO
ASUNCION (Paraguay), 2. — Un intento revolucionario contra el Gobierno del Presidente Alfredo Stroessner, ha sido reprimido por el Ejército, según anuncia el Ministerio del Interior. Los rebeldes, que según dice el Ministerio procedían de Argentina, pertenecían al partido izquierdista federalista, eran dirigidos por el coronel Rafael Franco que fue presidente del país. — Efe.

MAÑANA se publicará MEDITERRANEO
Amoldando el descanso de Semana Santa a la nueva liturgia, mañana si que se publicarán los periódicos españoles de la mañana, que en cambio no aparecerán el SABADO.
Así, pues, mañana aparecerá normalmente MEDITERRANEO, que no se publicará pasado mañana.
LAS DECLARACIONES DEL CANCELLER ALEMAN LEVANTAN UNA TORMENTA DIPLOMATICA
LONDRES, 2. — Una tormenta diplomática ha levantado en toda Europa la noticia de que Occidente propondrá la celebración de una pequeña conferencia de Jefes de Gobierno en Moscú a finales de este mes. El "Daily Mail" señala que el Canciller alemán, Adenauer, quien citó a conocer la noticia en una entrevista exclusiva celebrada ayer. Kenneth Ames, corresponsal del periódico, agrega, que Adenauer manifestó que "Kruschev" PASA A LA PAGINA 6

EDITORIAL SALARIO AL RITMO DEL RENDIMIENTO, DE LA PRODUCCION Y DE LA RIQUEZA NACIONAL

ES evidente por encima de toda discusión, que la economía española ha experimentado un cambio extraordinario en estos últimos años y que las circunstancias económicas en conjunto, sin que puedan desmentir algunas concretas excepciones intrasectores que no vienen más que a confirmar la regla, se hallan en un plano formidablemente superior en comparación con el de hace dos o tres lustros. Parece obligado, pues, entrar de lleno y decididamente a superar muchos criterios en vigencia para épocas precarias y dar plena validez y realidad auténtica a muchas aspiraciones desde siempre mantenidas y firmemente planteadas en nuestro ambiente económico y social. Una de ellas, tal vez la más importante y en la que quizá resida todo el secreto de la posibilidad de dar impulso final a nuestro desarrollo económico con una ambiciosa colaboración efectiva de todos los factores de la producción, es lograr de verdad que lo producido venga a distribuirse con efectiva justicia entre todos los elementos que entran en juego en la propia acción productora. Ha de equilibrarse cada vez con sentido más amplio y humano no sólo el desarrollo de la riqueza y su distribución entre los elementos productores, y ha de hacerse con decisión y sin falsos temores, para impedir que un proceso en marcha tan satisfactoria como el desarrollo económico en España, se contenga o ataquen porque la acumulación de beneficios en un número no demasiado numeroso pueda disminuir su afán de trabajo, reducir su espíritu de iniciativa y a la postre crear una falta de apetencia de actividad en la que no encuentran ya incentivos percigamente por el nivel de vida y de riqueza que logran a lograr. Una distribución justa y más conveniente de lo que el desarrollo de la economía representa en conjunto, a la vez que evita esa acumulación desastrosa y hasta peligrosa, representará para el resto de los elementos productores una mejora y un atractivo que incorporarán al esfuerzo económico nacional la gran capacidad de iniciativa de algunos sectores, en los que esas vetas permanecen casi inexploradas al canalizar su esfuerzo por el camino de una uniformidad indistinta en el trabajo y en la remuneración.
Un paso importante en este aspecto ha venido a darlo el decreto del 21 del pasado marzo, aparecido en el Boletín del Estado de anteayer. Ninguna ocasión desde luego más oportuna para la aplicación de este decreto que ese día de la Victoria, entre cuyos motivos, sustanciales figura y ha figurado siempre "el imperativo inexcusable de asegurar a todos los trabajadores un salario acorde con el rendimiento de la producción".
Este decreto, que es un primer paso, no sólo garantiza el salario mínimo, sino que establece un mecanismo de ajuste que permitirá que el salario vaya creciendo en proporción al rendimiento de la producción y a la riqueza nacional. Este mecanismo, que es un primer paso, no sólo garantiza el salario mínimo, sino que establece un mecanismo de ajuste que permitirá que el salario vaya creciendo en proporción al rendimiento de la producción y a la riqueza nacional.



MADRID. — Un momento del solemne acto celebrado en la plaza de la Armería, con asistencia de millares de personas durante el cual el obispo de Madrid-Acañ impartió la bendición papal con el "Lignum Crucis". Después, la Sagrada Reliquia fué reintegrada en solemne procesión al templo de San Ginés. (Foto Cifra)

AYER

En Abril cada gata vale por mil, reza el refrán. El chaparrón que cayó entre nueve y diez valdrá así millones. El mes de Abril, en su segundo día de reinado se portó bien. Amaneció sin nubes en el firmamento, y así se mantuvo casi toda la mañana. Por la tarde empezó a nubarse el firmamento con ese ambiente característico de que anuncia próxima lluvia y efectivamente vino después de las nueve de la noche. A partir de entonces el firmamento siguió nublado, con ligeras lloviznas.

CENTROS OFICIALES

Gobierno Civil

El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada José Antonio Serano Montalvo, recibió ayer en su despacho, las siguientes visitas: Delegado Provincial de Sindicatos, D. Juan Serra Navarro; Jefe Provincial del Servicio de Ganadería, D. Luis Durban Alegre, e Ilmo. Sr. Presidente de la Excm. Diputación, D. Carlos Fabra Andrés, con D. Ramón Adell Fons, D. José Meliá y D. Enrique García Romeu.

Diputación

Tomaron posesión los nuevos Diputados Delegados en el Hospital Provincial y el Hogar San Vicente Ferrer

Ayer por la mañana tomó posesión de su cargo de la Dirección del Hospital Provincial, D. Rafael Muedra Cans. Asistió al acto el Presidente de la Diputación, camarada Carlos Fabra Andrés, quien en presencia del Cuerpo facultativo, Madre Superiora y personal administrativo, pronunció unas palabras, teniendo un recuerdo emocionado para D. Francisco Giménez, que en el tiempo que estuvo al frente de dicho establecimiento realizó una importante labor, por lo que expresaba nuevamente su reconocimiento y gratitud. "Ahora —dice— precisamente al iniciar una nueva etapa, venidas las difíciles circunstancias, gracias a la generosidad del Gobierno concediéndome importante ayuda, la Corporación Provincial podrá atender como merecen todos los servicios. No es menester que os haga la presentación de D. Rafael Muedra, pues de todos vosotros es conocido por haber prestado en este benéfico establecimiento servicios como médico interno, y ello unido a sus méritos y conocimientos permiten confiar que realizará una fructífera labor al frente del Hospital e impulsará las reformas que estime convenientes y perentorias, como es el pabellón de Maternidad y otros que sobre la marcha se crean necesarios". Terminó sus palabras pidiendo a todos colaborar como hasta ahora con la dirección, a fin de dotar al Hospital de todos los medios necesarios para que sea modelo en su clase.

VIAJANTE:

El presente y el futuro de tus familiares, depende de tu conciencia previosa. Afíliate al Montepío.

Anuncios Económicos

MAQUINAS WERTHEIM la maquina de calidad. Para coser y bordar. FRENCHES DE FABRICA, GARANTIZADAS. Contador y plizas. Depósitos, Calle José Antonio, 7. CASTELLON. VIGAS "CASTILLA". Las más fuertes, ligeras y económicas. Pidan presupuestos "carretera". Alcora, 18. Tel. 3378. AVICOLA JORDAN. Pollos en un día. Razas seleccionadas. Se incluyen huevos a comisión. "Amadeo I, 8. Castellón. DESALINISTAS, jabón blando, pólvora para la mejor calidad, en la fábrica J. BARRACHINA LA FUENTE, Tenebris, 35; teléfono 1781. CASTELLON. COMPRA O VENDERA rápidamente su coche, moto, camion, etc. por la Central "ACION". Trinidad, 8.

CATOLICIDAD

Cultos de Semana Santa

JUEVES SANTO. COLEGIO DE LA CONSOLACION. — Oficios a las 6 tarde. IGLESIA DE SAN MIGUEL. — Oficios a las 7 tarde. CLINICA DE SAN JOSE. — Oficios a las 6 tarde. CONVENTO DE SAN AGUSTIN. — Oficios a las 5'30 tarde. Hora Santa a las 10 de la noche. El Jueves, Viernes y Sábado Santos por la mañana, no se puede comulgar. La Comunion se distribuye en los oficios de la tarde del Jueves y Viernes y en la noche del Sábado. Para todos aquellos que hayan de acercarse a la Sagrada Eucaristía deben observar la nueva ley del ayuno eucarístico.

VIERNES SANTO

ARCIPRESTAL DE SANTA MARIA. — A las 10 de la mañana, mañitines y laudes. Oficios a las 5 tarde. A las 7 tarde, traslado de la imagen del Santo Sepulcro desde su Capilla a esta Iglesia Arciprestal. A las 8'30, procesión del Santo Entierro. Esta procesión que sale de Santa María, terminará en la Capilla de la Purísima Sangre, en donde dará comienzo la tradicional adoración del Señor en su Imagen yacente. SACRADA FAMILIA. — Por la mañana, mañitines y laudes. Por la tarde, a las 5, oficios. SANTISIMA TRINIDAD. — A las diez, mañitines y laudes. Por la tarde, a las 5, oficios. Por la noche a las 10'30, sermón de la Soledad de María. PARROQUIA DEL GRAO. — Oficios a las 5 tarde. De 10 a 11 noche, hora santa. COLEGIO CARMELITAS DEL SAGRADO CORAZON. — Oficios a las 5'30 tarde. HOSPITAL PROVINCIAL. — Oficios a las 5'30 tarde. PADRES CARMELITAS DESCALZOS. — Oficios a las 6 tarde. A las diez noche, hora santa. M.M. CARMELITAS DESCALZAS. — Oficios a las 5 tarde. BENEFICENCIA. — Oficios a las 5'30 tarde. M.M. CAPUCHINAS. — Oficios a las 6 tarde. ASILO DE ANCIANOS. — Oficios a las 5 tarde. ESCUELAS PIAS. — Oficios a las 5 tarde. SIERNAS DE JESUS. — Oficios a las 6 tarde.

Horario de las procesiones de la Cofradía de la Purísima Sangre

JUEVES SANTO. A LAS TRES de la tarde, traslado de nuestra Señora de la Soledad, desde el domicilio del Mayor al saliente D. José Llopis Ripollés, Plaza de Isabel la Católica núm. 23, a la Iglesia de la Purísima Sangre. A las CUATRO de la tarde, traslado de Nuestro Señor en el Huerto, desde el domicilio del Mayor al saliente D. Adsuara Peris, calle Navarra, núm. 80, a la Iglesia de la Purísima Sangre. A las OCHO y MEDIA de la noche, procesión del Jueves Santo desde la Iglesia de la Purísima Sangre, finalizando en la misma Santa Capilla. Seguidamente traslado de la imagen de Nuestro Señor en el Huerto al domicilio del Mayor al saliente D. José María Pachés Liau, Avda. del Escultor Viciano, núm. 13.

SABADO SANTO

ARCIPRESTAL DE SANTA MARIA. — A las 10 de la mañana, mañitines y laudes. A las 5'30 de la tarde, Vía-Cruz predicado por la Plaza Mayor. A las 11 noche, oficios y Misa de Gloria. SACRADA FAMILIA. — Por la mañana, mañitines y laudes. Por la tarde a las 6, vía-cruces predicado por las calles de la Parroquia. Oficios propios del día a las 11 de la noche. SANTISIMA TRINIDAD. — Por la tarde, a las 7, solemne Vía-cruces. A las 11 noche, Vigilia Pascual. PARROQUIA DEL GRAO. — Oficios a las 11 noche. COLEGIO CARMELITAS SAGRADO CORAZON. — Oficios a las once noche. HOSPITAL PROVINCIAL. — Oficios a las 11 noche. PADRES CARMELITAS DESCALZOS. — A las 12 de la mañana, Vía-cruces. Oficios a las 11 noche. M.M. CARMELITAS DESCALZAS. — Oficios a las 9 noche. BENEFICENCIA. — Oficios a las 11 noche. ASILO DE ANCIANOS. — Oficios a las 11 noche. ESCUELAS PIAS. — Oficios a las 11 noche. CONVENTO DE SAN AGUSTIN. — Oficios a las 11 noche. OBSERVACIONES. El Jueves, Santo por la tarde, a las cuatro y media, en la Iglesia Arciprestal de Santa María, se celebrará una misa rezada en la cual se distribuirá la Sagrada Comunión.

NOTAS DE SOCIEDAD

Por los señores de Blay (D. Gonzalo) y para su hijo D. Leandro, ha sido pedida a los Sres. de Archavalcota (D. Marcelo) una mano de su encantadora hija Pepita. Entre los novios se han cruzado los regalos de rigor, habiéndose fijado la boda para la segunda quincena del mes de Abril. Reciba el futuro matrimonio, así como sus estimadas familias, nuestra más sincera felicitación.

REPRESANTANTE:

Los problemas de Previsión desaparecen con la afiliación al Montepío.

EL TRASLADO DE LA VIRGEN DE LA SOLEDAD

El traslado de la Santísima Virgen de la Soledad desde el domicilio del Mayor al saliente D. José Llopis Ripollés, Plaza de Isabel la Católica, núm. 23, que se anunció para hoy a las UNA y MEDIA de la tarde, se celebrará D. m. a las TRES de la tarde del mismo día de hoy.

HORARIO PARA LA ADORACION DEL SANTO CRISTO YACENTE

La adoración se efectuará exclusivamente en la Iglesia de la PURISIMA SANGRE, desde la procesión del Santo Entierro, una vez terminada la misma, hasta las doce de la noche del VIERNES SANTO, prosiguiéndose la adoración de la Venurada Imagen del SABADO SANTO, desde las SIETE de la mañana, hasta las OCHO de la tarde.

Programa de la actuación de la Schola Cantorum en la Iglesia Arciprestal de Santa María

JUEVES SANTO. — "Missa Solemne" de Ravanello. Gradual: "Christus", de Palestrina. Ofertorio: "Coenantes Illis", de Haller. Comunión: "Domine non sum Dignus", de Victoria. "O Quam Amabilis", de Palestrina. Procesión: "Pange lingua" de V. García. "O Sacrum Convivium", de Victoria. HORA SANTA. — "Coenantes Illis", de Haller. "Caro mea", Irruazaga. "Ojos Claros Serenos", de Guerrero. "O Sacrum Convivium", de Viadana. VIERNES SANTO. — Mañana: "Responsorios", de Otáñez. "Benedictus", de Victoria. "Christus", de Palestrina. Tarde: "Popule Meus". "O vos omnes", "Tradiderunt me", y "Tenebrae factae sunt", de T. L. de Victoria. SABADO SANTO. — Motetes apropiados en el Vía Crucis.

ADORACION NOCTURNA

VIGILIA GENERAL DE JUEVES SANTO. (Noche del 3 al 4 de Abril) Sagrado Corazon de Jesús. — En Santa María. Virgen de Lidón. — En MM. Capuchinas. San José. — En MM. Carmelitas. San Miguel. — En San Miguel. Niño Jesús. — En PP. Capuchinos. San Pascual. — En San Agustín. Santísima Trinidad. — En Stma. Trinidad. Cristo Rey. — En PP. Carmelitas. San Pio X y San José de Calasanz. — Un Escuelas Pias. Nuestra Sra. Perpetuo Socorro. — En Beneficencia. Coena Domini. — En el Hospital.

NOTAS DE SOCIEDAD

Por los señores de Blay (D. Gonzalo) y para su hijo D. Leandro, ha sido pedida a los Sres. de Archavalcota (D. Marcelo) una mano de su encantadora hija Pepita. Entre los novios se han cruzado los regalos de rigor, habiéndose fijado la boda para la segunda quincena del mes de Abril. Reciba el futuro matrimonio, así como sus estimadas familias, nuestra más sincera felicitación.

REPRESANTANTE:

Los problemas de Previsión desaparecen con la afiliación al Montepío.

EL TRASLADO DE LA VIRGEN DE LA SOLEDAD

El traslado de la Santísima Virgen de la Soledad desde el domicilio del Mayor al saliente D. José Llopis Ripollés, Plaza de Isabel la Católica, núm. 23, que se anunció para hoy a las UNA y MEDIA de la tarde, se celebrará D. m. a las TRES de la tarde del mismo día de hoy.

REPRESANTANTE:

Los problemas de Previsión desaparecen con la afiliación al Montepío.

EL TRASLADO DE LA VIRGEN DE LA SOLEDAD

El traslado de la Santísima Virgen de la Soledad desde el domicilio del Mayor al saliente D. José Llopis Ripollés, Plaza de Isabel la Católica, núm. 23, que se anunció para hoy a las UNA y MEDIA de la tarde, se celebrará D. m. a las TRES de la tarde del mismo día de hoy.

REPRESANTANTE:

Los problemas de Previsión desaparecen con la afiliación al Montepío.

EL TRASLADO DE LA VIRGEN DE LA SOLEDAD

El traslado de la Santísima Virgen de la Soledad desde el domicilio del Mayor al saliente D. José Llopis Ripollés, Plaza de Isabel la Católica, núm. 23, que se anunció para hoy a las UNA y MEDIA de la tarde, se celebrará D. m. a las TRES de la tarde del mismo día de hoy.

REPRESANTANTE:

Los problemas de Previsión desaparecen con la afiliación al Montepío.

EL TRASLADO DE LA VIRGEN DE LA SOLEDAD

El traslado de la Santísima Virgen de la Soledad desde el domicilio del Mayor al saliente D. José Llopis Ripollés, Plaza de Isabel la Católica, núm. 23, que se anunció para hoy a las UNA y MEDIA de la tarde, se celebrará D. m. a las TRES de la tarde del mismo día de hoy.

REPRESANTANTE:

Los problemas de Previsión desaparecen con la afiliación al Montepío.

EL TRASLADO DE LA VIRGEN DE LA SOLEDAD

El traslado de la Santísima Virgen de la Soledad desde el domicilio del Mayor al saliente D. José Llopis Ripollés, Plaza de Isabel la Católica, núm. 23, que se anunció para hoy a las UNA y MEDIA de la tarde, se celebrará D. m. a las TRES de la tarde del mismo día de hoy.

REPRESANTANTE:

Los problemas de Previsión desaparecen con la afiliación al Montepío.

EN ACCIDENTE DE AUTOMOVIL RESULTARON MUERTOS ANOCHE D. VICENTE GAMIR Y DOÑA CARMEN BLASCO, DE BLANCH

Cuando anoche se dirigía en su auto a Borriol con sus familiares, el conocido aparejador D. Vicente Gamir Matute, al llegar al cruce de la carretera de Morella con el desvío de la de Valencia a Barcelona, se produjo un violento choque con un camión que cargado de maderas desde Valencia se dirigía a Barcelona. El golpe fue tremendo, dando el auto varias vueltas de campana, así como el camión, que quedó volcado. Resultó muerto D. Vicente Gamir Matute. Rápidamente fueron trasladados por la ambulancia de la Jefatura de Sanidad al Hospital Provincial, donde fueron asistidos por los facultativos de guardia, los demás ocupantes del coche: Jaime Blanch Blasco, de 32 años, que sufre herida contusa en región frontal de 10 centímetros de extensión; Carmen Blasco Gil-meno, de 67 años, de fractura de base de cráneo y herida contusa en región intercostal de cinco centímetros de longitud, fractura completa de antebrazo derecho y contusiones múltiples, pronóstico gravísimo; Virgilio Teba Escobar, de 54 años, de contusiones múltiples y probable fractura de costillas derechas, grave; y María de Guadalupe Barrás, de 41 años, de fractura de maxilar inferior y heridas contusas múltiples y hemorragia, grave. Los ocupantes del camión resultaron ileso.

OTRO ACCIDENTE GRAVE

Añoche mismo se registró otro accidente automovilístico en la misma carretera. Según nuestras noticias, un auto, debido a que la carretera estaba mojada, patinó volcando. Su ocupante, Antonio Barberá Carnicer, y su esposa, María Ferrandis, resultaron heridos graves, siendo trasladados a la Clínica del Dr. Palomo.

AL BORDE DEL PRECIPICIO

Al trasladarse de Torrevelilla (Teruel) a Castellón, Francisco Arca Pitarch, de 26 años, vecino de Vall de Uxo, conduciendo un camión propiedad de D. José María Bartolín Arnau, cargado de maderas de pino, al llegar al kilómetro 184, término municipal de Morella donde empiezan las tan pronunciadas curvas llamadas de vallivana, al entrar en la primera y no poder doblar, paró el camión para hacer maniobra, y al intentar se le rompió el tubo de la membrana del freno de aire, deslizando el camión lentamente por el muro de contención, que es de unos 4 metros, hacia el precipicio, quedando completamente vertical, con las ruedas traseras tocando aún el borde de la carretera y sostenida por varias de las vigas encimadas que fueron las primeras en tocar tierra, evitando así la vuelta de campana. Afortunadamente no hubo desgracias personales.

NOTICARIO

Número de cabezas de ganado sacrificadas ayer en el Matadero Municipal. Lana y cabrit mayor 16 Lana y cabrit menor 46 Lana y cabrit mayor 18 Terneras 14 Cerdas 47 Equipos 8

PERDIDA

De un bolso de señora de cuero negro conteniendo importante cantidad de dinero y alhajas; extraviado en el parador de Benicarló o en el paseo de las Villas de Benicarló. Se ruega a quien lo haya encontrado avisar a su propietario Sr. MILLOR, O'Donnell, 24, Madrid; teléfono 263321. SE CRATIFICARA.

INDUSTRIAL TEXTIL CASTELLONENSE, S. A. INTECA Convocatoria

En cumplimiento del Art. 15 de los Estatutos Sociales se convoca a Junta General Ordinaria de Accionistas que tendrá lugar en el domicilio social, Carretera de Almazora, s/n., el día 27 de los corrientes a las 12 de la mañana en primera convocatoria o en su defecto el día 28 en el mismo lugar y hora en segunda convocatoria, con sujeción al siguiente orden del día: 1.º) Lectura y Aprobación del Acta anterior. 2.º) Lectura y Aprobación, en su caso, del Balance, Cuentas y Memoria correspondiente al ejercicio de 1.957. 3.º) Propuesta de distribución de beneficios. 4.º) Nominamiento de Accionistas Censores de Cuentas para el ejercicio de 1.958. 5.º) Ruegos y preguntas. Terminada la Junta, podrá el Consejo solicitar la aprobación del Acta de la misma. Castellón, 3 de Abril de 1.958. EL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION.

INDICE DEMOGRAFICO

NACIMIENTOS. — María Dolores Silvestre Monfort, Catalina Silvestre Carbó Soriano, Julia Monllou 37; Rosa Gracia Gual, Felu, Catalina I; José Antonio Polo Sanguesa, Zaragoza 10; Miguel Melchor Castro, Dr. Ceballos 19; Domingo Palomar Ibañeta 12; Francisca Victoria Salazar, Conde Pestagua, 19; María Casillas Mon, Avenida Ocho y Velasco. DEFUNCIONES. — María Molto Negro, 87 años, carretera Alcora 88; Lucía Menca Pérez 77 años, HP.

MOLINO DEL INFANTE, S.A. CONVOCATORIA

Por acuerdo del Consejo de Administración y de conformidad con lo ordenado en el artículo 27 de los Estatutos de esta Sociedad, se convoca a los señores accionistas de la misma para celebrar Junta General extraordinaria el día veintiséis de los corrientes a las once horas por primera convocatoria y por segunda convocatoria a las once horas en el local Avenida del Suroeste, núm. 21, de esta Villa, para tratar del siguiente orden del día: 1.º) Lectura y aprobación del acta anterior. 2.º) Disolución y liquidación de la Sociedad. 3.º) Ruegos y preguntas. Boletín a uno de Abril de 1.958. EL GERENTE. J. PEREZ.

NOTICARIO

De Jerico 6 kilómetros. Du el camino, pentante a principios metros de arcos de vegetación vegetal en el campo, pasa, sin travesadas, curvas. Esta senda y sus apóstoles de la fiesta tiempo en el desde lejos Ciudad Santa Llegados a casi al final detrás de la vete, cual a otros las me una atmósfera res con sus muraciones y templo. Al augurar en la id. conmovible, claudicación, inconvencible no claudicar a Israel a de un millón de las del mundo tiempo, sionó la dest. la expulsión sus progenitos. Jesús tuerte turra suerte ciudad: "Así ver la ciudad". EL PR

NOTICARIO

Con la prme tragedia Oviéte, ha dor a sus en el huerto de la hab. santa juda con el un. bastones de sacerdotes, y los ancianos El sumo s. fás había s. procurador Continúo el. el sucesor de. Después d. ducido Jesús el "Sanedrin" po era la. prena de lo. en sí todo. priñal. Al. naba como. los Judos. he de que. de que. de. dad alta. "Cules". indujeron a muerte a. El hecho terrogatorio se declaró. teno. de la. Estame. Dios, era. nario como. notoria o. Según el. aquella ep.

PANADEROS

La formación de barras PAN, al alcance de todos. Grandes facilidades Regimen Este Admón.

Ca

Arque

Tomando Jerusalén las cosas jeta del (Luc. 18, D E todos hayarse con to tino camino na, la ruta e Jerusalén. Da un gran más certo en la las montañas mente en dir. Este viaje o realizado a p. embargo, con enemistad de troa los judos. peca conveni. ría con el pe. segadores. Así Jesús ron por "los a otro lado camino atravi do valle, ri orillas está do verdor, quehos bosq. chopos con a regala. Solt. sulta el p. plendor del J. en el cual durante nuev. poco polca. Por el an. hijos de Isr. bo la diré. Jesús per. jefe de pub. queo. De Jerico 6. lómetros. Du el camino, pentante a principios metros de arcos de vegetación vegetal en el campo, pasa, sin travesadas, curvas. Esta senda y sus apóstoles de la fiesta tiempo en el desde lejos Ciudad Santa Llegados a casi al final detrás de la vete, cual a otros las me una atmósfera res con sus muraciones y templo. Al augurar en la id. conmovible, claudicación, inconvencible no claudicar a Israel a de un millón de las del mundo tiempo, sionó la dest. la expulsión sus progenitos. Jesús tuerte turra suerte ciudad: "Así ver la ciudad". EL PR



La Vigueta que le solucionará con la máxima garantía toda clase de luces y sobrecargas

VIGUETAS Freussi

MATERIALES DE CONSTRUCCION S. L. Paseo Fibaire, 30. Tels. 9149 y 1506

Juan Forés Rubio

MATERIALES DE CONSTRUCCION EN GENERAL

Av. Capuchinos, 29. Tel. 3201. Padre Vicent, 11. Castellón

COOPERATIVA OBRERA DE MUEBLES

"SAN JOSE"

VENTA DIRECTA DE FABRICANTE A CONSUMIDOR

EXPOSICION Y VENTA: FABRICA Y TALLERES: Navarra, 82 y 84. Arqueleto Ros, 26, 29 y 31. Teléfono 2488. Teléfono 1352.

CASTELLON



TURMIX BERRENS ESTABLECIMIENTOS DOLS

LA MECANICA UNIVERSAL

Instalaciones completas para Fabricas Azulejos

Fola, 16 CASTELLON Tel. 2567

PARA SU MAQUINA Y COLADA TROCITOS

PAPIN

DE JABON PURO, DE COCO

AL FINAL DE LA RIA

De CARMEN BARBERA Premio ONDAS 1957

De venta ya en: LIBRERIA ARMENGOT

Ermedio, 21. Teléfono 1715



LAVADO PERFECTO CON JABON EN POLVO CONCENTRADO BELTRAN FABRICADO CON LAS MAS PURAS MATERIAS

Para lavadora eléctrica: Disuélvase el contenido de la bolsa en el recipiente de la lavadora con 30 litros de agua. Después de funcionar la lavadora unos momentos, queda lista para lavar.

Para lavar sin máquinas: Una vez disuelto el contenido de la bolsa en los 30 litros de agua, sumérgase la ropa dejándola reposar unas 10 horas aproximadamente. Pasado este tiempo, se repasa, aclara, etc.

VIDA deportiva

Centro de Investigaciones y Actividades Subacuáticas Manifiesto

La reciente invención del ingenio llamado "pulmón acuático" ha permitido que el hombre pueda descender en el seno de las aguas en condiciones y hasta profundidades jamás alcanzadas...

Los aficionados a la pesca submarina o a la inmersión con escafandra autónoma, que por medio del mismo se podrán obtener los carnets oficiales que facultan para el ejercicio de las mencionadas actividades...

El domingo, importante partido en Onda

El Castellón jugará el domingo un partido decisivo en Onda. Puede decirse que el partido es decisivo para los dos; para el Castellón porque si no saca puntos en Onda la cosa se le puede poner difícil...

que el encuentro es a cara o cruz para los dos. Por lo que respecta a nosotros, en este partido puede decirse que acaba aquí nuestro querido amigo y compañero "Verdades" los comentarios antes del encuentro y la crónica de este gran choque Onda-Castellón...

La Delegación Nacional de Deportes se ocupó de la abundancia de fichajes de futbolistas extranjeros

MADRID, 2.— En la reunión celebrada el 28 de marzo pasado por la Comisión Directiva de la Delegación Nacional de Educación Física y Deportes...

PRIMERA CATEGORIA REGIONAL

Amplia victoria nulesense

El día tiempo que el Nules no conseguía una victoria tan clara y rotunda como la que logró el domingo frente al Carlet. Varios factores contribuyeron para que así sucediera; y en primer lugar la enorme voluntad de triunfo...

Los 7 minutos de juego ya tenía el Nules el primer tanto en su haber conseguido por Mirón. Todo el conjunto local funciona bien y vemos como una y otra vez los artilleros nulesenses ensayan el tiro se prevé el resultado final. A los 9 minutos, una buena combinación Renau, Cubedo y Vila, termina con remate de este a las mallas...

El segundo tiempo tiempo fue completamente distinto al anterior, pues que los jugadores locales al ver clara la victoria se confiaron en exceso, decayendo considerablemente el juego. En este segundo tiempo, consiguió el Carlet el tanto del honor y en los postmomentos del encuentro volvió a marcar el Nules por medio de Vilar, terminando con el resultado de cinco a uno favorable al Nules.

Como hemos dicho antes la victoria fue clara y merecida, puesto que el equipo local demostró su superioridad en todos los terrenos. Desde luego lo único destacable fue el juego realizado en la primera parte del encuentro, cuando el Nules se empleó a fondo...

El Carlet causó una pésima impresión, tanto por su poca actividad en el juego como por su conducta. Inconsciente de sus jugadores. En el segundo tiempo, viendo el encuentro perdido extremaron sus incorrecciones, uniéndose a sus brusquedades un repertorio de blasfemias impudicas de cualquier persona bien educada.

PALOMAS MENSAJERAS

Buen comienzo

El pasado domingo día 30 de Marzo, con suelta en Caporrotobles, 121 kms, inauguró su temporada de viajes y concursos, la Sociedad de Palomas Mensajeras La Plana. Mas antes de pasar adelante, en nombre de la Sociedad y en el mio propio, nos satisface y honra el hacer público nuestro más profundo agradecimiento, a las dignísimas Autoridades, Centros Oficiales, casas comerciales y particulares en general, por su donación de muy valiosos trofeos...

Segundo se clasificó D. Gonzalo Safort, adjudicándose la copa de la Junta Central de Festejos de la Magdalena, con las palomas, Golondrina I Golondrina II y Siroco. Y en tercer término, D. Angel Pérez, del Grao, con Nuria, Tallmán y Chuzo, que obtiene un delicado obsequio del Ilmo. Sr. Delegado de Información y Turismo.

La Federación Española de Fútbol, decididamente, no tiene buena prensa

MADRID, 2.— En los medios futbolísticos madrileños se comenta que la Federación Española de Fútbol, ha prohibido la celebración de todos los partidos de fútbol el próximo sábado —Sábado Santo— y, sin embargo no ha hecho objeción alguna a que el equipo nacional de juveniles acierte en dicho día en Sarrebruck, frente a la nacional juvenil de Inglaterra. La medida ha sido acogida poco favorablemente.

POSIBILIDADES

Las posibilidades del Castellón para clasificarse en segundo puesto dependen mucho del resultado de Onda. Una derrota del Castellón y un triunfo del Candia en su casa frente al Alcair, pondría a los gandienses a un solo punto de los albinegro, quedando cinco jornadas decisivas en las que el Castellón ha de enfrentarse al Mestalla, Sagunto —en casa de éste—, Olímpico y Villarreal, para acabar la Liga en Sagunto frente al Saguntino...

Para que el Castellón esté libre de peligros, tiene que ganar por lo menos un partido más fuera, y al Villarreal, Olímpico y al Mestalla en el Estadio, y pensar que en Carcajente pudo quedar liquidada la Liga, o poco menos!... J. T. V.

Loroño participará en la Vuelta Ciclista a España

BILBAO, 2.— Jesús Loroño ha dado su conformidad a su director técnico para participar en la Vuelta Ciclista a España. Loroño correrá, por tanto las vueltas a España, Italia y Francia. El corredor vizcaíno actuará también en el gran premio bicicleta sibarraza para el que también se ha inscrito Federico Bahamontes.— Añil.

¡Sanos!!



¡Alegres!!

PORQUE MERENDAMOS CON



PANICREM

Fabricado por CANDINA - Santander

Representantes:

VICENTE ESTEVE BROCH-Jover, 5

VIDA deportiva

El Madrid parece ha dejado resuelta su semifinal de la Copa de Europa con el Vasas Bajo una lluvia torrencial que favorecía la labor defensiva del visitante, venció a los húngaros por un rotundo 4-0

A pesar del tiempo, Chamartín registro un lleno absoluto

MADRID, 2. — Bajo un tremendo aguacero, el Madrid ha vencido por 4-0 al S. C. Vasas de Budapest, en el primer partido para las semifinales de la Copa de Europa de Fútbol.

El primer tiempo finalizó 2-0. El Estadio Santiago Bernabéu registró un lleno absoluto pese al mal tiempo, calculándose en 125.000 los espectadores que agitaron la lluvia desde el principio al final del encuentro. El terreno de juego, maltratado ya por las lluvias de días anteriores, quedó convertido en un tarrazal al reproducirse durante todo el día de hoy el temporal.

Bajo la dirección del equipo arbitral francés, que había llegado a Madrid dos horas antes de comenzar el partido por dificultades en el desplazamiento a causa de la lluvia de transportes en Francia, y que estaba integrado por M. Guigue como juez principal y por M. Le Mán y M. Groppli en las bandas, los equipos se alinearon así:

VASAS. — Kovalki; Tekeli, Kenta, Sarsci; Barfi, Berendi; Raduly, Cordas, Szilagyi, Bundzák y Lenkel.

MADRID. — Alonso; Marquitos,

Santamaría, Lesmes; Santisteban, Zárraga; Kopa, Marsal, Di Stefano, Rial y Gento.

Durante el primer tiempo, que fue, como todo el partido, de fácil iniciativa madridista, el equipo español encontró fuerte resistencia en la sólida defensa del Vasas, muy reforzada, y pasó a Alonso algunos momentos de apuro en dos o tres rápidos contraataques húngaros. Inauguró el marcador Di Stefano, a los 9 minutos, en un córner sacado por Kopa y que Marsal desvió con la cabeza para que Di Stefano, también de un cabezazo, remachase el gol. Se repite idéntica jugada unos minutos después, pero en esta ocasión pudo Kovalki desviar el balón nuevamente a córner. Alonso detiene con seguridad un peligroso tiro de Lenkel, que aprovechó para la jugada un fallo de Marquitos y, como réplica, un remate de Rial estrella el balón en el Banguero. A los 41 minutos, Sarsci impide que Kopa se internase hacia el gol zancadillando dentro del área. El árbitro señala penalty, con leve protesta de los húngaros, y Di Stefano transforma el castigo en un segundo gol madridista. Inmediatamente después de una buena jugada del Vasas, muy bien llevada por Szilagyi y Lenkel y que resuelve contundentemente Marquitos enviando el balón fuera de banda, termina el primer tiempo.

El primer cuarto de hora del segundo tiempo constituyó una espléndida exhibición de juego.

Deportes 'e Educación y Descanso

EL DOMINGO COMIENZA LA TEMPORADA DE TIRO AL PLATO

Para el próximo domingo el Grupo Cinegético "La Codorniz", organiza el primer Concurso de Tiro al Plato, de la temporada, valdiero para la clasificación del Campeonato de Campeones del presente año.

Para este Concurso existen un surtido número de Monas de Pascua, las que serán adjudicadas como premios a sus vencedores, como en años anteriores así se ha efectuado, por lo que en esta tirada de la Mona, la inscripción alcanzará un crecido número de participantes, todos ellos con grandes esperanzas de poder conseguir una de las apetecibles y oprimas monas, además de quedar clasificados en primer lugar, para la competición de Campeones.

El concurso se celebrará solamente por la mañana, pues la tarde queda reservada para que cada uno pueda ir con su correspondiente cossilla, a comerse la clásica merienda de pascuas. Mañana daremos cuenta del programa establecido para el indicado Concurso, el que promete anticipadamente un completo éxito siendo que la afición está impaciente por poder salir a la cancha y disparar sus cartuchos, para reanudar nuevamente esta temporada pasada de inactividad en esta modalidad de deporte.

madridista, que con velocidad impropia al barrizal donde cesarrolaba tan excelente fútbol, se volcó sobre la zona húngara y desorganizó por completo la defensa del Vasas hasta llegar a conseguir jugadas en las que, de principio a fin, no tocaba el balón ni un solo jugador extranjero, así, en el primer minuto, Marsal consiguió el tercer tanto de fulminante cabezazo un gran centro de Gento, y a los 5 minutos, Di Stefano redondeaba el triunfo con el cuarto gol, tras una maravillosa jugada con Rial que el árbitro madridista remató sin dejar tocar el suelo a la pelota y adelantándose con su tiro a la acción de portero y defensas contrarios. La lluvia durante esta fase es torrencial y la cortina de agua, el esfuerzo realizado sobre tan pesado terreno y el claro tanto que refleja el marcador, convierte el partido en un espectáculo con más atractivo acuático, de piscina, que futbolístico. El Madrid pudo aumentar mucho su clara ventaja e incluso Di Stefano llevó otra vez el balón al fondo de la red húngara, pero M. Guigue le había señalado previamente falta del propio Di Stefano. Esto ocurría en el minuto final del encuentro, que terminó con el resultado cuatro-cero a favor del Real Madrid.

El Vasas es un equipo duro, correcto. Sin figuras sensacionales, forma un conjunto con gran facilidad para pasar de una formación eminentemente defensiva, con cerrojo y todo, al contraataque de los cinco delanteros en línea. Pero sus delanteros carecen de la agilidad de tiro a gol que haría peligrosa su potencia de disparo. Tiene el equipo húngaro a dominar la zona central del campo, pero con tal lentitud, que hace inútil su buen dominio de balón, habilidad que se limita a proteger la pelota con el cerrojo, restando velocidad y belleza a la jugada. Han destacado hoy Kenta y Sarsci, en la defensa; Berendi, en la media, y Raduly con Szilagyi, en el ataque. No es el Hoved.

El Real Madrid, pese a que el estado del campo favorecía más el juego defensivo de su adversario, ha sabido desenvolverse mejor que el Vasas sobre el barrizal, hasta, como queda dicho, tuvo quince minutos de ese juego veloz, fulgurante, que le acredita como auténtico campeón de Europa. Todo el equipo cumplió a la perfección su cometido, tanto por líneas como por individualidades, sin que ello impida hacer destacar a Di Stefano, inspiradísimo también hoy; a Marsal, que bregó con mucho acierto, y a Gento, peligroso siempre y totalmente recuperado. Santisteban y Zárraga fueron una vez más la línea médula del equipo, y la zaga tuvo una noche completa. Alonso, paró lo poco que le enviaron y cumplió sobriamente; y Kopa y Rial estuvieron a la altura de sus compañeros de equipo, pero algo individualistas.

El árbitro, muy bien auxiliado por sus compañeros, cumplió su cometido. Técnicamente, no tuvo ningún fallo que perjudicara a ninguno de los dos equipos.

IMPRESIONES DESPUES DEL PARTIDO

Después del encuentro, los jugadores húngaros llegaron a su vestuario bastante taciturnos. Tardaron por lo menos cinco minutos en dirigirse a la palabra entre sí, mientras el entrenador, Ilovsky, paseaba por los pasillos fumando silenciosamente y sin intentar el diálogo con sus jugadores. Pasados unos minutos, Ilovsky reunió a los delanteros y, al parecer, les recomiendo la poca ayuda que prestaron a las restantes líneas del equipo.

Rudolf Ilovsky, entrenador del Vasas, manifestó a un redactor de "Añil", una vez terminado el partido: "Me parece excesivamente abultada la victoria del Real Madrid. El penalty, totalmente injusto, influyó notablemente en el rendimiento de mis jugadores, a la par que daba facilidad para que el Madrid marcara más goles."

Preguntado sobre qué le había parecido el Real Madrid, como equipo, respondió que era buen conjunto, pero que no llegaba a la altura del Hoved, por ejemplo.

El árbitro, M. Guigue, manifestó que el penalty lo había señalado porque apreció claramente la falta de Sarsci a Kopa, comprobando que se había producido dentro del área. "Era falta sancionable y había que sancionarla con todo rigor, dado el lugar donde se produjo". Encontró al Real Madrid en mejor forma que cuando le arbitró, el año pasado, un partido de la Copa Latina.

Carniglia, entrenador del Real Madrid, dijo para "Añil" que el triunfo madridista debió ser por cinco o seis goles de diferencia y que el estado del terreno de juego había beneficiado mucho al Vasas. Aseguró que el Real Madrid salvará la eliminatoria en Budapest y llegará a la final del torneo una vez más... Añil.

La Copa de las Naciones de hockey sobre patines

MONTREUX, 2. — Los organizadores de la Copa de las Naciones han manifestado que los ocho equipos que participarán en el Torneo Internacional de Hockey sobre patines se encontrarán mañana en Montreux para iniciar la primera jornada del torneo.

Los dos únicos equipos que no han llegado aun son España y Alemania, pero han enviado telegramas en los que afirman que llegarán esta noche.

Cuatro directivos españoles, presididos por el Director Técnico Francisco Platón, han llegado a esta ciudad en autocar y han confirmado que el equipo español se integrará por Zaballa, Largo, Orpínel, Boronat, Parella, Pulgadó, Gallén y Roca.

España, manifestó Platón, tiene grandes esperanzas en conseguir otro triunfo este año, pero no se puede aventurar ningún juicio hasta que no se haya visto actuar a los demás conjuntos. Declinó hacer ningún comentario sobre el hecho de que Portugal haya enviado este año, no a un equipo nacional, sino al Lorenzo Marques, de Mozambique, ganadores de la Copa Latina.

Algunos técnicos deportivos creen que "esta circunstancia" favorece a los españoles, ya que el conjunto portugués, Lorenzo Marques, no ha tomado parte en la Copa de las Naciones antes. Sin embargo, el equipo portugués ha dejado grata impresión durante sus entrenamientos, y se le considera como uno de los más rápidos de Europa."

En la primera jornada se disputarán los siguientes encuentros: España contra Bélgica; Portugal contra Francia; Italia contra Inglaterra y Suiza contra Alemania occidental.— Añil

Comenzó el torneo internacional juvenil

MONDORF - LES-BAINS (Luxemburgo), 2. — Las selecciones nacionales juveniles de diez y ocho naciones participan en el X torneo internacional juvenil de la FIFA que comienza hoy. Originalmente se habían inscrito diez y nueve países, pero Irlanda del Norte se retiró por rehusar jugar partidos en domingo.

El torneo está organizado por la Federación Luxemburguesa, que celebra su cincuentenario en la presente temporada. Sin embargo, debido a que las instalaciones deportivas están limitadas, parte de las eliminatorias se jugarán en Bélgica, Francia y Alemania. La centralización del torneo se hace en esta ciudad.

La fase eliminatoria, que comienza hoy, durará hasta el día 9 y las semifinales —ambas en Luxemburgo— se jugarán el 11 de abril; el partido de clasificación el 12, y la final el día 13.

Las diez y ocho naciones participantes han sido divididas, como se sabe, en cuatro grupos, cuya composición es la siguiente:

GRUPO 1. — Yugoslavia, Francia, Polonia, Bulgaria.

GRUPO 2. — Alemania Occidental, Austria, Checoslovaquia, Italia, Bélgica.

GRUPO 3. — Rumania, Grecia, Hungría, Holanda, Turquía.

GRUPO 4. — Luxemburgo, Alemania Oriental, ESPAÑA, Inglaterra.— Añil

ALEMANIA GANÓ A AUSTRIA

SAARBURUECKEN, 2. — Alemania Occidental ha derrotado a Austria, por dos goles a uno, en un partido de fútbol correspondiente al grupo segundo del torneo juvenil de la Federación Internacional de Fútbol Asociación. El primer tiempo finalizó 1-0 a favor de los alemanes.— Añil

HOLANDA VENCIO A HUNGRÍA

NANCY (Francia), 2. — Holanda ha vencido a Hungría por 3-2 en un partido de fútbol correspondiente al grupo tercero del Torneo Juvenil de la Fed.

SABOYA

DOMINGO DE RESURRECCION

GRANDIOSO ESTRENO

GUENDALINA

HA CREADO EN TODO EL MUNDO UN NUEVO TIPO DE MUJER.

AUTORIZADO MAYORES

REX

DOMINGO DE RESURRECCION

ESTRENO

VITTORIO DE SICA

ALBERTO SORDI

Vacaciones en ITALIA

DIRECTOR: ANTONIO PIETRANGELI

AUTORIZADO MAYORES

Deportes 'e Educación y Descanso

EL DOMINGO COMIENZA LA TEMPORADA DE TIRO AL PLATO

Para el próximo domingo el Grupo Cinegético "La Codorniz", organiza el primer Concurso de Tiro al Plato, de la temporada, valdiero para la clasificación del Campeonato de Campeones del presente año.

Para este Concurso existen un surtido número de Monas de Pascua, las que serán adjudicadas como premios a sus vencedores, como en años anteriores así se ha efectuado, por lo que en esta tirada de la Mona, la inscripción alcanzará un crecido número de participantes, todos ellos con grandes esperanzas de poder conseguir una de las apetecibles y oprimas monas, además de quedar clasificados en primer lugar, para la competición de Campeones.

El concurso se celebrará solamente por la mañana, pues la tarde queda reservada para que cada uno pueda ir con su correspondiente cossilla, a comerse la clásica merienda de pascuas. Mañana daremos cuenta del programa establecido para el indicado Concurso, el que promete anticipadamente un completo éxito siendo que la afición está impaciente por poder salir a la cancha y disparar sus cartuchos, para reanudar nuevamente esta temporada pasada de inactividad en esta modalidad de deporte.

TEATRO CINE SINDICAL

Con la debida autorización del Ministerio de Información y Turismo, seguirá proyectándose

EL HIJO DEL HOMBRE

Director: VIRGILIO SABEL

(RECOMENDADA PARA TODOS LOS PUBLICOS)

(Única película, por su tema, autorizada para proyectarse en Jueves, Viernes y Sábado Santos. Por ello en el programa no se proyectará ningún complemento)

SESIONES

HOY, JUEVES. 4 y 7 tarde.

MANANA, VIERNES. 4 y 10:30 noche.

SABADO. 4 y 8 tarde.

El Libro de Lourdes (D suern)

Symphony n.º 2, in D, Op. 43 (Sibelius)

(Serge Koussevitzky con la Orquesta Sinfónica de BOSTON)

A R E S Libros y Discos

ENMEDIO, 7 - CASTELLON

LA ESPAÑOLA

ACEITUNAS RELLENAS

ALCOY

PARA MI

VERMOUTH, MESA, DELEITE

¡SIN DISCUSION!

¡PARA EL ADERITIVO ES LA MEJOR!

PIDALA EN BARES Y ULTIMAMARINOS

... Y AHORA

Sensal

EN POLVO, LAVA SOLO

COMUNIONES

SE D A S CHANTILLY GABARDINAS

BLONDAS ORGANDIES RASOS

NYLONES BORDADOS

CASA FOLCH

SIEMPRE LO MAS SELECTO

Instalaciones Frigoríficas

ANGIO

BARES - RESTAURANTES - CARNICERIAS - HUENVERAS

FABRICAS DE CHOCOLATE - FRUTERIAS - MOJILES

RECCARDOS - FABRICAS DE HIELO - COLMADOS

ERNESTO FERRER, S. A. - VALENCIA

Representada por: **Laurentino Tomás**

Cande Pestagua, 21 - Teléfono 1950 - CASTELLON

MUEBLES

de todas clases y estilos

LAVADORAS, NEVERAS, OLLAS A PRESION

MAQUINAS DE AFEITAR, COCCHITOS NIÑO

ESTABLECIMIENTOS TUR

Trinidad, 56. - Tel. 3379. - CASTELLON

Facilidades de pago sin aumentos

TOLDOS

Lonas impermeables garantizadas

Plata presupuesto a

EDUARDO ANTONINO

CURTIDOS Y LONAS "Pifarré"

Avenida Virgen Lidón 25. - Teléfono 2958 - Castellón

No se moleste por no haberlo sabido antes., pero en

ESTABLECIMIENTOS DOIS

es donde se vende la

LAVADORA ELECTRICA

que está produciendo sorpresas

Enmedio, 52 - CASTELLON - Tel. 3211

Mediterráneo EN LA PROVINCIA

ALTURA

Acto de divulgación agrícola

El pasado día 27 de los corrientes y en el Cine "Cumbre" de esta localidad, amablemente cedido por las autoridades y empresario del mismo, se proyectaron unos documentales agrícolas, del Ministerio de Agricultura que trataban sobre: "Olivos de España, aceite de oliva, abejas y colmenas, y el escarabajo de la patata".

El acto muy concurrido fué del agrado de los agricultores que esperan nuevas proyecciones y charlas del personal del Servicio de Extensión Agrícola. — J. FORTALES.

VILLAFAMES

SEMANA SANTA

Nuestra Parroquia ha celebrado durante la Cuaresma sus novenas y especialmente con mayor fervor y asistencia de fieles celebró en la Semana de Pasión, solemnemente el Septenario de los Dolores de la Virgen, con breve plática cada noche por nuestro Rdo. Sr. Cura. También con gran asistencia de fieles cada día a las tres de la tarde se celebra el rezo del Via Crucis.

Esta semana se celebrarán los cultos como el año anterior: el Jueves Santo por la mañana confesiones y por la tarde a las cinco misa solemne y por la noche a las nueve procesión. El viernes, día de luto figurado, a las diez adoración de la Cruz, a las doce Via Crucis por el interior del templo predicado. Por la tarde a las cuatro, oficio de júbilos; a las seis, misa y comunión y a las nueve procesión del Sto. Entierro.

Domingo de Pascua, a las ocho de la mañana solemne procesión del encuentro, y seguidamente misa cantada a gran orquesta. — CORRESPONSAL.

Reunión de Inspectores de zona del Frente de Juventudes

El pasado lunes por la tarde, se celebró en la Delegación Provincial del Frente de Juventudes la reunión trimestral de los inspectores de Zona de la Organización Juvenil.

Las zonas creadas son seis, radicando sus Jefaturas en Burriana, Villarreal, Segorbe, Vall de Uxo, Benicarló y Vinaroz, a cargo de Oficiales Inspectores.

Primeramente se constituyó la Comisión Ejecutiva del XII Concurso de Formación Profesional Industrial y Artesana, quedando formado por los siguientes cargos: Presidente, — Gaspar Armettes Linares, Delegado Provincial del Frente de Juventudes.

Secretario, — Luis Fernández Carbó, Jefe de la Sección de Centros de Trabajo. Vocales, — Pedro Antonio Giménez Morales, Inspector del F. de J. en la Zona de Vall de Uxo; Adolfo Cristóbal Cesti, Inspector del F. de J. en la Zona de Segorbe; Ramón Rangel S. Iler, Inspector del F. de J. en Benicarló; Juan Bautista Guimerá Juan, Inspector del F. de J. en la Zona de Vinaroz y Morcilla; Emilio Grande Teja, Inspector del F. de J. en la Zona de Burriana y Nules, y Carlos González Blanco, Jefe del Servicio Provincial de Radiotécnica.

Seguidamente se trataron aspectos de perfeccionamiento de las enseñanzas de Educación Física y Formación de Espíritu Nacional en la Enseñanza Media, los proyectos de actos para la próxima semana de la Juventud (S. Fernando), la celebración de torneos deportivos con Centros de Primera Enseñanza aspectos de la futura campaña de Campamentos de Verano y tareas de inspección y tutela de las Delegaciones Locales.

REGRESO DE LA ESCUELA DE CAPACITACION SOCIAL

Se han incorporado de nuevo a sus tareas laborales los aprendices Jaime Blasco Castell de la Escuela de Maestría Industrial y Juan Aymerich Arrufat de la Empresa Antonio Cañadas, de Burriana, los cuales previamente seleccionados por el Frente de Juventudes en los Cursos de Pre-Capacitación Social, han asistido a un curso superior de la Escuela de Capacitación Social del Ministerio de Trabajo en Madrid.

Dicho curso se desarrolló durante todo el mes de marzo en régimen de internado, con un intenso plan de estudio de temas económicos, históricos, sociales, religiosos y de legislación laboral.

Efectuaron visitas al Museo del Prado, Museo del Ejército, Centro de Formación Profesional Acelerada y a la Institución Sindical "Virgen de la Paloma". Hicieron excursiones a Segovia, Toledo, El Escorial, y el Valle de los Caídos, siendo explicados los valores artísticos y arqueológicos allí existentes.

APLAZADA HASTA EL 30 DE ABRIL LA FECHA TOPE DE INSCRIPCIÓN AL XII CONCURSO PROFESIONAL

Debido al retraso de inspección de planos de los ejercicios del XII Concurso de Formación Profesional Industrial y Artesana del Frente de Juventudes y las peticiones de numerosos posibles concursantes, la Sección Provincial de Centros de Trabajo aplaza hasta el día 30 del corriente mes la fecha final de inscripción al Concurso.

Los oficios de carácter industrial son: Torneros, ajustadores, fresadores, matriceros, modelistas, forjadores, caldereros, albañiles, t. p. gráficos, fontaneros, instaladores-montadores, bobinadores de motores y transformadores, carpinteros de taller, soldadores de eléctrica, soldadores de oxiacetilénica y moldedores de fundición.

De carácter artesano, se admiten los oficios de ebanistas, zapateros, tallistas en madera, encuademadores, cerrejeros artísticos, cerámica, alfarería, orfebrería, plateros, rotuladores y escayolistas. Se puede solicitar toda clase de información sobre este certamen laboral titulado "Voluntad de Resurgimiento", en las Delegaciones y Hogares del Frente de Juventudes.

EDITORIAL SALARIO AL RITMO...

VIENE LA PAGINA. 1

La práctica el salario mínimo que es refugio y garantía del trabajador, avanzar por un camino en el que siempre hemos dicho se debía llegar muy lejos y en el que si socialmente es justo no deja de progresar, económicamente es muy conveniente no estancarse un solo momento. El progreso social y el desarrollo económico a la vez se han de beneficiar extraordinariamente de la realidad de salarios indistintos, que tengan la actitud, la capacidad y el valor del trabajo de los distintos elementos productores, que lo valore con resultados prácticos y efectivos por encima de esa mínima retribución reglamentaria, con plenitud de efectos económicos para el productor, sea cual fuere. Para ello el decreto que comentamos, que bien utilizado por empresarios y trabajadores puede dar grandes frutos, establece que todas las mejoras en la retribución del trabajo, así como las primas a la producción y demás incentivos, no cotizarán por seguros sociales, mutualismo laboral y fondo de plus familiar, sino que irán en plén beneficio de aquel productor al que mejora en su retribución.

Si en todos los aspectos de la vida española es preciso acomodar la marcha a la realidad que nuestro estuario va creando sobre aquella catástrofe desastrosa que era España en 1939, no hay duda que en lo económico y social, servida la urgencia inaplazable de las primeras conquistas que hacían posible la vida de nuestro pueblo en virtud de su trabajo, ese acompañamiento resulta más difícil de romper. Pero nadie podrá negar que la prosperidad lograda por la inmensa mayoría de las empresas españolas, el rendimiento de las inversiones de capital según estos mismos puede comprobarse fácilmente. El esplendor y la fortaleza de las grandes sociedades financieras, industriales y económicas, a la par que el ritmo de desarrollo y las posibilidades cada vez más amplias de las empresas menores, permiten que la creación de riqueza y la producción española obligan a más ágiles acciones sociales, entre las cuales la más inmediata y la más inteligente en todos los aspectos es esta de retribuir al trabajo más allá de una base mínima, de acuerdo con su valor económico y con su importancia productora. El decreto de 21 de marzo es innegablemente un paso importante en este camino y apoyado por los convenios sindicales que bien pronto vendrán a crear un panorama totalmente nuevo en la vida económica y social de España, de seguro que permitirá la justa retribución de lo producido entre todos los elementos que entran en juego en el trabajo nacional.

Continúan los trabajos para la constitución del mercado común hispanoamericano

En centroamérica se unifican los planes de producción de la industria textil

MEXICO. — (crónica especial para Agencia Fiel, por Humberto Cerro). — La necesidad de establecer una colaboración económica más o menos amplia entre los países iberoamericanos es algo que cada vez va logrando mayor cantidad de datos en todas las naciones americanas de lengua española y portuguesa. Este tema se abordó, en forma de proyecto de mercado común en la Conferencia Económica Interamericana que tuvo lugar en Buenos Aires el pasado año. Ahora, hace unas semanas, un grupo de trabajo convocado por la CEPAL se reunió en Santiago de Chile, para estudiar más a fondo esta fórmula de colaboración económica iberoamericana.

Los trabajos terminaron el 11 de febrero en Santiago, pero se iniciaba una nueva etapa de compilación de datos y preparación de estudios amplios, en la línea marcada por la comisión de trabajo. Así, diversos grupos de economistas han salido hacia los países americanos, enviados por la CEPAL para estudiar los sistemas aduaneros y otros puntos de interés. En la línea de esta necesidad aceptada de una colaboración o integración económica de los países hispanoamericanos, está la declaración hecha recientemente por el Presidente electo de República Argentina Dr. Frondizi a dos

diputados demócratacristianos chileno y brasileño, pidiendo de resurrección de luchar por la realización de la tantas veces proyectada unión económica de Brasil, Argentina y Chile.

También en la misma línea están las conversaciones que últimamente se están celebrando entre los representantes de países centroamericanos por iniciativa del Comité de Cooperación Económica Centroamericana, que integran los Ministros de Economía de los cinco países de esta región. Concretamente, en los últimos días se ha celebrado una asamblea de los representantes gubernamentales de la industria textil de Costa Rica, El Salvador, Guatemala, Honduras y Nicaragua, asistiendo como observadores representantes de la Organización de los Estados Centroamericanos, de la CEPAL y de otras entidades internacionales, con el fin de racionalizar la producción conjunta de los cinco países y preparar un frente unido y planificado de trabajo.

En embargo, nadie desconoce las dificultades que se presentarán para la realización de estos proyectos de mercado común, de uniones económicas, etc.

A principios del mes de marzo, el embajador de México en Alemania, que está siguiendo muy de cerca los proyectos europeos de integración económica, manifestó a un seminario mexicano: "La similitud de nuestros productos intercambiables induce a considerar este esfuerzo de la CEPAL solo como un laudable intento, que producirá resultados prácticos en cuanto a algunos de los países hispanoamericanos se industrialicen, para ofrecer los equipos y artículos de uso y consumo que requieren los estados subdesarrollados, cuya capacidad de pago seguirá derivándose de la venta de sus materias primas, que por ahora tienen su mercado natural en Europa y en los Estados Unidos".

Y no le falta razón al embajador mexicano en Bonn. Sin embargo, algunos economistas han señalado que olvidó decir que, con una política económica común, en una unión económica, los países iberoamericanos podrían ofrecer sus productos agrícolas y primeras materias sin hacerse la competencia.

Desde Ceuta

VIENE LA PAGINA. 8

grafos y los periodistas. Si se tiene en cuenta el gran valor que tiene la palabra hablada y la imagen en el pueblo como el marroquí que en su inmensa mayoría no sabe leer, se dará el hecho, una clara idea, de la importancia interior que da Rabat al asunto. Y eso pasa todos los días: bien sea Senegal o Unión Norteafricana. Propaganda de partido para defender sus posiciones y las de una patria difícilmente defendible, que se acusará más, cuando las frases grandilocuentes se vayan desgastando. OCTAVIO RONCERO

DESDE EL CAIRO

VIENE LA PAGINA. 8

de la política de Oriente Medio ha entrado en el "non stop", incluso bajo la rama aparente del Ramadán. El Líbano es citado como ejemplo de que sin perder su carácter propio podría ser compatible su adhesión al nacionalismo árabe. Si se menciona ahora el Líbano es porque este país tiene trancera común por tres lados con la República Árabe Unida y por las incidencias de la campaña electoral. En la lista de los indicadores figura el pequeño territorio de los cedros. Pero también hay que distinguir entre la efervescencia de una prensa oriental y caldeada al rojo blanco, y el lenguaje de los políticos. Mientras las comisiones de encuesta de los complotes contra Nasser siguen funcionando,

parece dejarse la puerta abierta a una futura evolución de las relaciones con los países árabes hostiles. ¿De quién depende esa evolución? El ministro de Educación egipcio ha hablado del envío de profesores y maestros de este país a las restantes naciones árabes, con independencia de las circunstancias políticas presentes. Más que otra cosa, la decisión de mantener esas misiones — muy extensas en el Líbano, Sudán y Libia — ilustra la diferencia entre las dos políticas que aquí se hacen: la política al día que responde a la doctrina de la revolución egipcia y que por el momento no parece que sea exportable, y la difusión del movimiento de unidad árabe que es la revolución hecha desde el valle del Nilo. Esta última es la que agita la enconada de Oriente. J. L. GÓMEZ TELLO.

Occidente pedirá a Rusia...

VIENE LA PAGINA. 1

no es Stalin; casi todos sus enemigos viven, mientras que Stalin los mató" y que creía que Kruschev preferiría una conferencia privada solo con Eisenhower. Por otra parte se dice que Kruschev ha comentado que la reorganización del Gobierno de Moscú "aumenta grandemente" las posibilidades de que se abra una conferencia de Gobierno sea un éxito. — Etc.

MENTIS DEL FOREIGN OFFICE

LONDRES, 2. — El Foreign Office ha negado tener conocimiento de alguna propuesta para celebrar una conferencia de Ministros de Asuntos Exteriores en Moscú a finales de este mes, comentando la noticia publicada en el "Daily Mail", que achacaba a Adenauer dicha declaración y la de que hubiese interacción entre los occidentales, de enviar una nueva nota a los rusos, en un próximo futuro en relación con la conferencia de Jefes de Gobierno. — Etc.

MENSAJE DEL SOVIET SUPREMO A LA CAMARA DE LOS COMUNES

LONDRES, 2. — El Soviet Supremo ha enviado un mensaje al Parlamento británico para que apoye el reciente acuerdo unilateral soviético de renunciar a las pruebas nucleares, afirma la agencia Tass. — Etc.

EISENHOWER NO HA PERDIDO LA ESPERANZA DE UNA RECTIFICACION SOVIETICA

WASHINGTON, 2. — El Presidente Eisenhower ha declarado a los periodistas que no ha perdido la esperanza de que los soviéticos adopten una actitud lo suficientemente conciliatoria para que pueda celebrarse una reunión de Jefes de Gobierno con resultados constructivos. Añadió el Presidente que la suspensión de los experimentos nucleares es

PARIS. — Fotografía del marqués de Cu-V's, entre andas en su domicilio del Hotel Votair en la víspera de su ducado con el barón Sergio Lilar. Según las primeras noticias el marqués iría a Lilar en un brazo durante el cuarto asalto. La sangre no le pesa por fortuna, pero el bullet en la corografía, al río. — (Foto Ciba Grafica).

Occidente pedirá a Rusia...

solamente una cuestión secundaria, cuyo anuncio no debe a su juicio, tomarse muy en serio. Declaró Eisenhower que sus consejeros y él discutirán la posibilidad de que Estados Unidos suspendieran unilateralmente las pruebas nucleares, pero declinando la oferta al gesto no era conveniente en los actuales momentos. Afirmó el Presidente norteamericano que para cualquiera que haya estudiado la materia, la opinión que acaba de expresar acerca de la acción unilateral rusa ha de estar justificada, aunque ello sea signficativa que Norteamérica debe de buscar un terreno de inteligencia donde quiera que haya un asomo de acuerdo y sea más fácil la cooperación. — Etc.

NEGOCIACIONES DIPLOMATICAS. UNICO RECURSO, DICE "MR. H."

LONDRES, 2. — La única esperanza para terminar con el estancamiento en la delicada cuestión del desarme entre Occidente y Rusia reside, en las negociaciones por conducto diplomático, ha declarado el Secretario General de las Naciones Unidas, Dag Hammarskjöld, al hablar en el curso de una sesión conjunta del Parlamento británico. Hammarskjöld añadió que la experiencia ha demostrado que las negociaciones públicas no producen resultados. — Etc.

La lluvia deslució los desfiles procesionales...

VIENE LA PAGINA. 1

histórica extraordinaria de sus dos "p-isos" que llaman poderosamente la atención. En el trono del Cristo ha figurado el tricornio del Brigada de la Guardia Civil muerto heroicamente durante las inundaciones de Valencia. Presidieron el desfile el Director General de la Guardia Civil y Generales, Jefes y Oficiales del Benemérito Instituto, y una representación de los tercios 39 y 40 de Fonteviedra y La Coruña. Al pasar el Cristo por la Calle de Larios, el barbero Marcos Redondo, desde un balcón, entonó una plegaria. — Cifra.

LA LLUVIA OBLIGA A SUSPENDER LOS DESFILES EN CORDOBA

CORDOBA, 2. — A las ocho y media de esta noche comenzó a llover con intensidad. Esto obligó a suspender la salida de las cuatro Cofradías que iban a hacer estación esa noche. La de Jesús de la Pasión y la de la Virgen de la Paz iniciaron su salida a peregrinar en la penúltima

del agua tuvo que regresar en seguida a su templo. — Cifra

SOLO TRES COFRADIAS PUEDIERON SALIR EN SEVILLA

SEVILLA, 2. — Solo tres Cofradías de las siete que iban a hacer estación hoy en la Santa Iglesia Catedral, han podido salir debido al mal tiempo. Durante toda la jornada, el cielo permaneció entoldado y amenazando lluvia pero como se mantuvo, tres Cofradías salieron a la calle y recorrieron gran parte de su itinerario hasta llegar al templo Metropolitano, luego de desfilas brillantemente por la carrera oficial. Fueron la Cofradía del Stmo. Cristo de la Salud y María Stma. del Refugio; la Cofradía del Cristo del Buen Fin y Nuestra Señora de la Palma y la Hermandad del Cristo de la Misericordia y Nuestra Señora de la Piedad, de la capilla del mismo nombre en el barrio del Barattillo. Otras dos Cofradías, la de Nuestro Padre Jesús del Soberano Poder en su prendimiento y Nuestra Señora de Regia y la del Cristo de Burgos y Madre de Dios de la Palma, iniciaron su recorrido pero hubie-

ron de volver a sus templos al iniciarse los primeros chubascos. Las Cofradías del Cristo de las Siete Palabras y Nuestra Señora de la Cabeza y Sino. Cristo de San Lázaro y María Stma. del Buen Fin, no llegaron a abandonar sus templos. — Cifra

BENDICION DE UN "PASO"

SEVILLA, 2. — Ha sido bendecido solemnemente por el Arzobispo de la Archidiócesis, Dr. Bueno Monreal, el "paso" de Nuestra Señora de la Cabeza, de la Cofradía del Stmo. Cristo de las Siete Palabras, imagen mariana que por vez primera desfila en el presente Semana Santa, hoy Miércoles Santo. Fueron recibidos como hermanos los jefes y oficiales del 28 tercio de la Guardia Civil. La Cruz Laureada de San Fernando, concedida a título póstumo al héroe Capitán de la Guardia Civil, D. Santiago Cortés González, fue colocada sobre la imagen para que la luzca durante el desfile procesional. — Cifra.

EN MURCIA

MURCIA, 2. — Saló de la Iglesia parroquial de San Juan la Cofradía del Rescate con los trances del gítular y de la Es-

peranza, desfile procesional que fué presenciado por millares de personas. De la Iglesia del Carmen salió la procesión de la Preciosísima Sangre, con ocho tronos, que se recoge de madrugada. Han llegado cerca de mil expedicionarios de la casa regional de Murcia y Albacete en Barcelona. Ha llegado también otra expedición integrada por la Hermandad de Nuestra Señora de la Piedad, en San Adrián de Besós, en la que formaban centenares de miembros de la colonia murciana en la capital barcelonesa.

EXTRAORDINARIA AFLUENCIA DE FORASTEROS EN CARTAGENA

CARTAGENA, 2. — Dentro de los actos de la Semana Santa se ha celebrado en la Plaza del Caudillo el tradicional lavatorio ante numerosísimo público. Llegan continuamente gran cantidad de forasteros. El tren de la cuenca minera presta servicio permanente, sin horario fijo, debido a la gran afluencia de público que se desplaza a la ciudad. — Cifra

Tablax EL TABLERO ESPAÑOL DE FIBRAS PARA DECORACION

COLCHONES ELASTICOS el preferido

Relax

Una excavadora de 27 toneladas descargada en Bilbao

BILBAO, 2. — Una excavadora gigante, llegada a bordo del buque inglés "Valdivia" quedó depositada en los muelles de Urbitarte. La máquina pesa 27 toneladas. — Cifra.

Panorama económico mundial

Evidentes signos deflacionistas... Recesión en los Estados Unidos

Por JUAN DE ROCA

La interdependencia que, en la moderna estructura económica del mundo...

Es tangible que se ha producido una crisis en los últimos meses...

A finales de 1957 y principios de 1958 el mundo se hallaba amenazado...

Los más destacados economistas internacionales consideran que la evolución económica actual ha sido...

Se sugiere ahora la conveniencia de llevar a cabo una nueva distribución de las reservas monetarias...

Esta última propuesta es analógica a la que ya Gran Bretaña hizo en 1944...

Indudablemente, existe, en los momentos actuales, necesidad de realizar una comprensiva y meditada política económica...

El detenido organizó una Bolsa para pequeños inversores. Es multimillonario. Comenzó su carrera como aprendiz en un taller...

LONDRES, 2. — El "rey de las acciones de un chelín", ha sido acusado por Scotland Yard de fraude en la Bolsa...

La única cuestión delicada que se plantea es la de buscar inteligencia técnica...

ECONOMIA Y FINANZAS

En el presente año, las industrias privadas españolas necesitarán invertir 20.000 millones de pesetas

Los daños sufridos en la economía valenciana, por la riada, evaluados en 1.800 millones de pesetas

LOS ASTILLEROS ESPAÑOLES PODRIAN CONSTRUIR DIQUES FLOTANTES

Por LUIS DEL PINAR

HEMOS entrado ya en una época que el ambiente económico se desestructura...

No obstante, Valencia con extraordinario tesón, cuyo esfuerzo han compartido las demás provincias españolas...

OTTO Skorzeny, destacado técnico y conocido mundialmente por ser el libertador de Mussolini, cuando se encontraba confinado en el Gran Sasso...

Estudios realizados por la entidad bancaria que preside y tienen en cuenta la necesidad de mantener la expansión industrial...

HAN sido numerosas las especulaciones que se han realizado sobre los daños causados a la economía valenciana...

Indudablemente, existe, en los momentos actuales, necesidad de realizar una comprensiva y meditada política económica...

El detenido organizó una Bolsa para pequeños inversores. Es multimillonario. Comenzó su carrera como aprendiz en un taller...

LONDRES, 2. — El "rey de las acciones de un chelín", ha sido acusado por Scotland Yard de fraude en la Bolsa...

La única cuestión delicada que se plantea es la de buscar inteligencia técnica...

LA RENTA PROVINCIAL

Por CASIMIRO MELIA TENA

REFERIDA a la provincia de Castellón la estructura económica es la que se expone...

El lugar absoluto que ocupa entre todas las provincias españolas es el 36, con una renta por habitante de 10.421 pesetas...

Examinando otras provincias se observa que las provincias de más elevada renta individual, Guipúzcoa y Vizcaya...

La producción final agrícola, es decir, valor de los productos agrícolas, que se da por el Banco de...

La estructura industrial de Castellón, siguiendo siempre el estudio que damos, es la siguiente...

HEMOS de señalar nuestra discrepancia con la valoración correspondiente al grupo de la Alimentación...

El grupo de la Piel se nos ofrece con un valor neto de 127 millones...

He aquí nuestra estructura económica: Industria... 2758 %...

LONDRES, 2. — En 231 millones de dólares aumentaron las reservas británicas de oro y dólares durante el mes de marzo...

La única cuestión delicada que se plantea es la de buscar inteligencia técnica...

La única cuestión delicada que se plantea es la de buscar inteligencia técnica...

IMPRESIONES Y COTIZACIONES DE BOLSA

Sesión más entonada en Madrid y reacción de los valores locales en Barcelona

MADRID, 2. — La Bolsa termina esta semana con una sesión ligeramente más entonada que la de ayer...

Los valores locales en Barcelona reaccionaron ante la sesión de Madrid...

Los valores locales en Barcelona reaccionaron ante la sesión de Madrid...

Los valores locales en Barcelona reaccionaron ante la sesión de Madrid...

Los valores locales en Barcelona reaccionaron ante la sesión de Madrid...

Los valores locales en Barcelona reaccionaron ante la sesión de Madrid...

Los valores locales en Barcelona reaccionaron ante la sesión de Madrid...

IMPRESIONES Y COTIZACIONES DE BOLSA

Sesión más entonada en Madrid y reacción de los valores locales en Barcelona

MADRID, 2. — La Bolsa termina esta semana con una sesión ligeramente más entonada que la de ayer...

Los valores locales en Barcelona reaccionaron ante la sesión de Madrid...

Los valores locales en Barcelona reaccionaron ante la sesión de Madrid...

Los valores locales en Barcelona reaccionaron ante la sesión de Madrid...

Los valores locales en Barcelona reaccionaron ante la sesión de Madrid...

Los valores locales en Barcelona reaccionaron ante la sesión de Madrid...

Los valores locales en Barcelona reaccionaron ante la sesión de Madrid...

EL TIEMPO EN CASTELLON. DATOS FACILITADOS POR EL OBSERVATORIO METEOROLOGICO. BOLETIN CORRESPONDIENTE A LAS SIETE DE LA TARDE DE AYER.

Balneario Fuente-Padrida. LAS MEJORES AGUAS EN SU GENERO. SULFURADAS - CALCICAS - SULFIDRICAS.

EXPORTACION DE NARANJA POR MAR. Durante los días 28 al 30 de marzo de 1953.

Las únicas cuestiones delicadas que se plantean en la delicada cuestión entre Occidente y el mundo...

Aumentan las reservas en oro y dólares de Inglaterra. LONDRES, 2. — En 231 millones de dólares aumentaron las reservas británicas de oro y dólares durante el mes de marzo...

Las únicas cuestiones delicadas que se plantean en la delicada cuestión entre Occidente y el mundo...

Panorama económico mundial

Evidentes signos deflacionistas. Recesión en los Estados Unidos

Por JUAN DE ROCA

La interdependencia que, en la moderna estructura económica del mundo, tienen entre sí los distintos países...

Los más destacados economistas internacionales consideran que la evolución económica actual ha sido debida al hecho de la desigual distribución de las reservas monetarias...

Estudios realizados por la entidad bancaria que preside y tienen en cuenta la necesidad de mantener la expansión industrial en un ritmo siquiera discreto...

HAN sido numerosas las especulaciones sobre los daños causados a la economía valenciana con motivo de la terrible riada...

LONDRES, 2. — El "rey de las acciones de un chelín", ha sido acusado por Scotland Yard de fraude en la Bolsa.

El detenido organizó una Bolsa para pequeños inversores. Es multimillonario. Comenzó su carrera como aprendiz en un taller.

La única cuestión que se resuelve en la delicada cuestión entre Occidente y las Naciones Unidas...

ECONOMIA Y FINANZAS

En el presente año, las industrias privadas españolas necesitarán invertir 20.000 millones de pesetas

Los daños sufridos en la economía valenciana, por la riada, evaluados en 1.800 millones de pesetas

LOS ASTILLEROS ESPAÑOLES PODRIAN CONSTRUIR DIQUES FLOTANTES

Por LUIS DEL PINAR

HEMOS entrado ya en una época que el ambiente económico se desdiseña bajo el signo de las juntas generales...

OTTO Skorzeny, destacado técnico y conocido mundialmente por ser el libertador de Mussolini, cuando se encontraba confinado en el Gran Sasso...

LA RENTA PROVINCIAL

Por CASIMIRO MELIA TENA

REFERIDA a la provincia de Castellón la estructura económica es la que se expone

Table with 2 columns: Category and Value. Includes Production industrial y minera, Production agrícola, forestal y pecuaria, etc.

El lugar absoluto que ocupa entre todas las provincias españolas es el 36, con una renta por habitante de 10.421 pesetas...

IMPRESIONES Y COTIZACIONES DE BOLSA

Sesión más entonada en Madrid y reacción de los valores locales en Barcelona

MADRID, 2. — La Bolsa termina esta semana con una sesión ligeramente más entonada que la de ayer, habiéndose reducido algo las diferencias negativas...

ACCIONES: Nacional, 98; RENFE, 9340; Ayuntamiento de Madrid, 1918, 74; 1923, 75; Ensanche, 1931, 73; 1946, 74...

BOLETIN CORRESPONDIENTE A LAS SIETE DE LA TARDE DE AYER: Temperatura mínima: 91 grados, a las 5 horas y 10 minutos...

ASI MOVILIZO LA INVERSION POPULAR

LONDRES, 2. — El "rey de las acciones de un chelín", ha sido acusado por Scotland Yard de fraude en la Bolsa.

El detenido organizó una Bolsa para pequeños inversores. Es multimillonario. Comenzó su carrera como aprendiz en un taller.

Table titled EXPORTACION DE NARANJA POR MAR. Columns: Dia, Mes, Barcos, Origen, Destino, Bultos, Mandarinos.

CAMBIOS DE MONEDA EXTRANJERA: Francos franceses y marroquíes, 10; suizos, 970/31; Dólares, 42; Libras esterlinas, 117/60; Marcos, 10; Coronas danesas, 6/08; suecas, 8/11.

REACCION EN LOS VALORES LOCALES: BARCELONA, 2. — La sesión de Bolsa de hoy, última de la semana, ha sido de mayor movimiento que las anteriores...

ALGUNAS BAIAS HASTA DE 38 ENTEROS: BILBAO, 2. — Con esta jornada de hoy queda cerrada la Bolsa de valores hasta el martes de la semana próxima...

ALGUNAS BAIAS HASTA DE 38 ENTEROS: BILBAO, 2. — Con esta jornada de hoy queda cerrada la Bolsa de valores hasta el martes de la semana próxima...

Aumentan las reservas en oro y dólares de Inglaterra: LONDRES, 2. — En 231 millones de dólares aumentaron las reservas británicas de oro y dólares durante el mes de marzo...

Balneario Fuente-Podrída. LAS MEJORES AGUAS EN SU GENERO SUFURADAS - CALCICAS - SULFIDRICAS. Cuaiciones prodigiosas en bronquitis, asma, afecciones gástricas, etc.

4 PLAZOS. AL CANTADO. PLOZOS. AL CANTADO. PLOZOS. AL CANTADO. PLOZOS. AL CANTADO.

DESDE LONDRES

En Inglaterra se cree que Rusia está a punto de lanzar un proyectil a la Luna

Con un perro a bordo y con probabilidades de que regrese a la Tierra. Otros científicos británicos opinan que la prueba ya ha sido realizada y ha fracasado

LONDRES. — (CRONICA TELEFONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Las razones que han motivado la repentina decisión rusa de prohibir el acceso a la estación de forasteros en la larga zona del territorio que se extiende desde Rusia meridional hasta el centro de Asia, siguen siendo un misterio que nadie ha logrado desifrar todavía en Londres. Aun cuando no es ésta la primera vez que la URSS toma inesperadamente medidas semejantes, en los ambientes diplomáticos londinenses se cree que esta vez sus motivos deben tener una razón muy especial, basando dicha suposición en el hecho de que la decisión rusa fué tomada con un extraordinario carácter de urgencia, que el área prohibida para los extranjeros es bastante mayor que el habitual, y que incluso los extranjeros que se hallaban en ella veraneando, por ejemplo, en la región de Crimea (incluidos los diplomáticos) fueron inmediatamente evacuados hacia Moscú.

ideales de tiro. Si esto es lo que han tratado de hacer los sabios soviéticos reunidos en los alrededores de Stalingrado, fracasando en su primera tentativa, obvio parece ser el interés del Gobierno ruso, tanto desde el punto de vista de su seguridad, como desde el de la propaganda, de evitar que algún forastero descubra involuntariamente los restos del artefacto. — GUY BUENO.

EL NUEVO PROYECTO RUSO. LONDRES, 2. — Técnicos británicos en proyectiles dirigidos creen que Rusia está a punto de lanzar un nuevo proyecto de lanzamiento de un satélite, con un perro a bordo, a la Luna, con probabilidades de que vuelva a la Tierra. Miembros de la sociedad interplanetaria británica dicen haber obtenido informes de diversas fuentes, según las cuales los hombres de ciencia soviéticos han estado realizando viajes desde sus laboratorios de investigación a las bases de lanzamiento de cohetes próximas a Stalingrado. L. J. Carter, un funcionario de la mencionada sociedad, ha declarado que "estas ideas y ven-

DESDE CEUTA

Solo una política de gran ambición puede salvar al Istiqlal

Todos los negocios han descendido hasta límites peligrosos, lo que hace que el número de parados aumente de día en día

CEUTA. — (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — No pasa día sin que las informaciones de los periódicos marroquíes, los discursos de sus políticos, las Asambleas, las declaraciones, no pongan su granito de arena sobre la unificación de todo el Norte africano, la extensión de sus fronteras hasta el mismo Senegal. Los políticos que manejan hoy los hilos del Gobierno marroquí saben que únicamente de este modo puede conseguirse una salvación de todo el país y una defensa de sus propios intereses de partido. Muchos de ellos son inteligentes y otros, sagaces, pero por su formación fuera del país y haber vivido gran parte de su vida en climas y culturas distintos, están, en cierto sentido, incapacitados para conocer a su pueblo en las cosas menudas, pero no para diseñar una política que a todos atraiga, y a ello van.

los negocios de todo tipo, han bajado hasta límites peligrosos. Saben que muchas fábricas han parado que cerrar y lo que es peor otras tendrán que cerrar, y se al no existir mercado que permita su producción no podrán cargar con los obreros que en las mismas trabajan. Esta al cabo de la calle de que tanto franceses, como españoles y otros miembros de países europeos, creadores de la riqueza de ayer, se están marchando de un modo alarmante. De otra parte, hay un hueco considerable entre los dirigentes del partido, preparados y las masas que los siguen, casi ancladas en la Edad Media.

vez los políticos — y con arreglo a informaciones muy dignas de crédito, no van exclusivamente esto, sino un trabajo que dar a los cientos de miles de marroquíes sin trabajo, o al menos un alivio en el número de los parados, pero, para el caso es igual. El Istiqlal está en una situación, verdaderamente peligrosa, solo una política de gran ambición puede salvarle. Sabe que, desde la independencia del país,

Y, por si fuera poco, el P. D. I., el partido contrincante, hoy en la oposición, está boicoteando toda la labor Istiqlal, y según manifiestan fuentes normalmente bien enteradas, lo va consiguiendo en parte. Al Istiqlal no le queda más remedio, si quiere seguir gobernando al país, que la ofensiva y el disparate. Y lo hace. Es la única solución ante la pérdida constante de prestigio a los ojos de un pueblo sencillo y de reacciones momentáneas, al que hay que pinchar todos los días, con una idea más nueva y maravillosa que la anterior.

DESDE EL CAIRO

El destino de la revolución egipcia se ha ligado irrevocablemente con la victoria o derrota del panarabismo

Su fuerza arrastra a todas las clases sociales desde el Océano Indico hasta el Atlántico

EL CAIRO. (CRONICA DE NUESTRO ENVIADO ESPECIAL). — El otro día, en la luz fantasmagórica del palacio Ras-el-Dine de Al-Jandria he visto en una gran sala redonda, la mesa en que Faruk firmó su abdicación el 23 de julio de 1952. A esa hora, los tanques del comité revolucionario recorrían las calles de la capital. Mientras que las columnas de "Fellahs" le acaban, pensaba Nasser en el terremoto que había desencadenado y que iba a agitar todo el Oriente Medio. Esta es la pregunta que uno se hace desde el observatorio egipcio. ¿Hasta qué punto al evolución de la política de Oriente Medio es una consecuencia de la revolución de Egipto? O, por el contrario, ¿la revolución egipcia no fué sino la explosión anticipada de las corrientes que agitan todo el mundo árabe? (Como coincidencia curiosa, en estos días coincidiendo con la creación de la RAU, se celebra el proceso contra Morjada El Maraghi, último ministro del interior de la época de Faruk, acusado de conspiración para restablecer la monarquía. El proceso transcurrió en medio de la indiferencia total. El príncipe Moneim, al que los conspiradores pensaban ofrecer la regencia, ha dicho: "Jamás la habría aceptado").

ría pan- a los que tienen hambre y proporcionarían trajes a los vestidos de harapos. ¿Herfija revolucionaria? En modo alguno: la polemica recuerda que el ceremonial de la peregrinación propiamente dicha no dura más que cuatro días, mientras los peregrinos están fuera del país dos meses: trabajar ese tiempo en Egipto e invertir ese dinero en mejorar la condición de los pobres "sería mucho más meritorio a los ojos de Dios". Otro ejemplo: Las primeras disposiciones adoptadas en el Yemen han consistido en enviar técnicos para la construcción de carreteras y en el proyecto de instalación de una poderosa emisora de radio, sin que se haya de modificar la estructura social del mundo patriarcal de los Estados del mundo. Esto recuerda al Bonaparte revolucionario manteniendo las dinastías provinciales alemanas. Salvando las distancias entre Oriente y Occidente, el paralelo histórico es visible. Los propios periódicos egipcios han escrito esta semana que la proclamación de la constitución de la República Árabe Unida es la tabla de los derechos del hombre y del ciudadano en el mundo árabe. Lo que, dicho sea de paso, explica también los remolinos que el acontecimiento produce en los países vecinos, regidos por dinastías que intentan establecer un cordón en torno al foco de El Cairo, y la vivacidad de las réplicas egipcias al Sudán, Libano, Bagdad, Rydad, Túnez, Argemán y Marruecos. La crispación del palacio de El Zaitiyele habrá oído los gritos de los manifestantes al otro lado del Nilo. Los periódicos egipcios se vuelven de un lado y de otro con recíprocas exhortaciones y caricaturas de tono cada vez más agudo. La fiebre sube. Cada proyecto de pacto o acuerdo que se imagine en el mundo árabe significa de hecho un eslabón nuevo de la política de cerco que El Cairo reprocha a los occidentales.

Como denominar lo que sucede actualmente en Oriente Medio? Huracán, según unos, torbellino en la arena, según otros, fin de la potencia extranjera y nacimiento de la potencia nacionalista, según los más; quienes creen conocer los secretos de esta región no se ponen de acuerdo. En cuanto a la opinión de los egipcios, es clara y neto: Se trata de una revolución árabe distinta de los intentos revolucionarios anteriores en que no se limita a un solo pueblo sino que se extiende desde el Océano Indico hasta el Atlántico, y en que arrastra a todas las clases sociales. Cuando he dicho que en mi opinión predominaba la mentalidad y la influencia de la clase de burguesía media ascendente, me han enseñado las muchedumbres de "Fellahs" recorriendo frenéticamente las calles de El Cairo con retratos de Nasser,

de aquí se deduce otra pregunta, ¿es la irradicación de la revolución egipcia la causa de la alarma de sus vecinos? O por el contrario, Nasser, hombre que sabe recoger las corrientes populares, quiere tener en sus manos los movimientos maledicentes que agitan subterráneamente a todos los países de Oriente Medio? Sobre este punto, la opinión es distinta en Bagdad o en El Cairo. En los vecinos se acusa a Egipto de suscitar esta agitación. En El Cairo se acusa a los vecinos de organizar complots contra Nasser. Un hecho que demuestra la tensión: A esas horas ni Jordania ni el Irak han reconocido a la República Árabe Unida, aunque el embajador iraquí no ha tenido más remedio que enterarse porque desde su bello palacio de El Zaitiyele habrá oído los gritos de los manifestantes al otro lado del Nilo. Los periódicos egipcios se vuelven de un lado y de otro con recíprocas exhortaciones y caricaturas de tono cada vez más agudo. La fiebre sube. Cada proyecto de pacto o acuerdo que se imagine en el mundo árabe significa de hecho un eslabón nuevo de la política de cerco que El Cairo reprocha a los occidentales.

Japón quiere comerciar con la China continental

La industria nipona necesita las materias primas del continente chino

TOKYO. (FIEL). — En los ambientes económicos japoneses se abre cada vez más camino el convencimiento de que es necesario intensificar lo antes posible los intercambios comerciales entre el Japón y la China continental, a pesar de las restricciones comerciales existentes entre los países comunistas y el mundo libre. El creciente "boicot" del comercio con Japón decidido por el Gobierno de la China nacionalista, en represalia por la conclusión de un acuerdo comercial entre el Japón y el Gobierno de Pekín, ha contribuido al convencimiento de los medios económicos nipones de que la China continental es el mercado más favorable para las exportaciones japonesas y el único país asiático que puede suministrar al Japón las materias primas que necesita. La decisión del Gobierno de Formosa se considera como "un episodio desagradable", pero se coincide en afirmar que el boicot del comercio entre la China nacionalista y el Japón no tendrá ninguna importancia significativa. Funcionarios del comercio exterior japonés y representantes del mundo de los negocios están ya preparando los planes para una mayor aproximación económica con el Gobierno de Pekín y se prevé que el primer ministro Kishi enviará un mensaje personal al Generalísimo Chiang Kai Chek para explicar el punto de vista japonés. China continental está en condiciones de facilitar al Japón mineral de hierro, semillas de soja, manganeso, estaño y otras materias primas de importancia vital para la gigantesca maquinaria industrial japonesa. El Japón, por su parte, podría facilitar a China medios de transporte, maquinaria para la producción de energía, barcos, maquinaria pesada, aluminio, acero y productos químicos. El 5 de marzo se firmó en Pekín un acuerdo comercial chino-japonés que prevé intercambios entre ambos países para el próximo año por un total de 98 millones de dólares. — (FIEL).

El Ayuntamiento de Lérida va a construir un centro de recreo veraniego

LERIDA, 2. — Un centro de recreo veraniego será construido por el Ayuntamiento en el lugar denominado las Balsas de Alpicat. En él se instalarán piscinas, una para personas mayores y otra infantil, así como un "camping" con todas sus instalaciones anejas. Tiene por objeto el proporcionar un lugar de esparcimiento a los leridanos que se vean obligados a permanecer en la ciudad durante los meses de estío. Las obras comenzarán en breve y se pretende que quede terminado a primeros de junio. — Cifra.

SE PROYECTA LA CONSTRUCCION DE UNA PLAZA DE TOROS EN TORTOSA

TORTOSA, 2. — Se proyecta la construcción en esta ciudad de una plaza de toros, y para estudiar las tareas encaminadas a la realización del proyecto se celebró una reunión en el Palacio Provincial. Se pretende interesar a los aficionados a la fiesta nacional en la aceptación de una emisión de obligaciones. Se ha acordado, por otra parte, solicitar el apoyo de los organismos oficiales. — Cifra.

HUMOR



PASA A LA PAGINA 9

2.565 toneladas de hierro de la Siderurgica de Avilés, para Estados Unidos

AVILES, 2. Con 2.565 toneladas de lingotes de hierro, fabricados en la Empresa Nacional Siderurgica, zarpa el mercante español "Jarama". La expedición va destinada a Jersey City, en Estados Unidos, siendo la segunda de este material que sale por mar para un puerto extranjero y el primer envío a los Estados Unidos. — Cifra.

PASA A LA PAGINA 6

En unas breves declaraciones que fueron leídas por los cuatro mauritanos, a Mohamed V, ante los micrófonos, teleógrafos y periodistas afirmaron su deseo de que Marruecos engloba la Mauritania. Explicando que su unión a Marruecos estaba motivada por su convicción de que la Mauritania era tradicionalmente marroquí. Hablaban también de un "gran Marruecos" que económicamente colaborara con Francia mo pronunciando en ningún instante palabras ofensivas hacia este último país. A la ceremonia, que fué muy breve, se procuró dar la mayor difusión posible, estando presentes, como hemos dicho, los micrófonos de la Radio, los foto-